只为帮助更多女性塑造形体提升气质



刘静正在向学员们展示体操动作。

■文/图 本报记者 尹晓玉

身高172厘米,面部轮廓 清晰, 笑起来眼角上扬, 举手 投足间既有中年人的淡定又略 带小女孩般的娇羞。她叫刘 静,地地道道的漯河大妞, 1992年的全国模特大赛季军, 今年49岁,她曾是T台上耀眼 的明星。在模特界崭露头角 后,刘静怀孕生子回归家庭, 但她从未放弃对美的追求和对 舞台的热爱。如 今,她成了 中老年模特培训班的老师,免 费授课,希望把自己多姿多彩 的青春经历和多年来积累的女 性修养心得讲给学员听, 让更 多的女性变得自信。

走上T台 一举成名

5月3日,刘静坐在茶桌前,在鲜花、茶香弥漫的氛围中,刘静接受了记者采访,畅谈人生经历及对生活、对工作的感悟,对梦想的执着追求。

不久,更大的舞台向她抛出了橄榄枝。1993年2月,她收到了一封来自中国民族之花组委会的邀请函,邀约她参加模特界的全球巡回演出,但当时她刚刚怀孕。在事业和家庭之间,她选择了家庭,放弃了演出机会,于当年生下儿子张子轩。从此,拜别了光鲜亮丽的舞台,开始了相夫教子的生活。

淡出舞台 回归家庭

当妈妈后,刘静每天忙于 工作和照顾孩子。刘晶是刘静 多年的好朋友,她经常幻想如 果当初刘静坚持梦想,现在可 能每天想的都是今年的米兰时 装周哪件衣服最耀眼,哪个品 牌要开发新品布会了……刘晶 说:"每每说到这些,我总是 一副恨铁不成钢的表情,而她 数十年如一日都是同样的回答 '再回到当年,我还是会选择 回归家庭'。"

人们常说上帝为你关上一扇门的同时,也会为打开一扇窗。当初选择为家庭淡出舞的刘静,如今从另一个方向收获了成就感。她的儿子张文轩,2014年荣获上海国际工海际模特大赛河南站冠军,同年又获得上海国际大奖赛季军,如今已经走上了国际T台,成了一名超模。

"我一共培养了两个接班人,一个是我的儿子,一个是我的儿子,一个是我的表妹,他们都成了职业模特。我经常去看儿子比赛,看到他在舞台上绽放光彩,我觉得非常满足,比自己站上舞台更幸福。"刘静说,就是这样的心态,让她越来越想当一名模特教练,把自己的舞台经验和心路历程告诉更多的人。

成为老师 免费授课

即便生完孩子后的刘静很少有机会再回到舞台上,但她一直没有放弃对美的追求,在她心中一直有一个舞台存在。随着年龄的增长,她对女性的美有了更宽泛的理解,学习了很多关于女性修养的知识,也就越发希望可以把自己的舞台经历以及多年学习的知识讲授给更多的女性朋友。

2017年,市文化馆打算针对中老年人开设模特培训班,想让刘静去做模特教练,尽管

没有额外收入,她还是毫不犹豫地答应了。"我一直想做这样的事,刚好单位有这方面的计划,又能够提供场地,我当然非常乐意。"刘静说。

2017年12月,第一期模 特培训班开课了,每周上两节 课,主要是给学员们做形体训 并讲授关于情商管理、女 性的内在修养等知识,帮助学 员们建立自信。为期三个月的 培训结束后, 反响非常好。在 第二期学员招生中,本来公告 上写的是报名时间为3天,但 是公告发出后两个小时就报了 50多人,因为场地有限,只 好提前截止了报名。目前,模 特培训班有100多名学员,以 中老年人居多,年龄最大的已 经70多岁。学员们非常热 情,每周两次课几乎没有人缺

史明华是市区一家单位的 退休员工,谈起刘静,她满心 欢喜,像个小女孩般合拢双手 说自己是超级"静粉"。"我特 别喜欢刘老师,她真的很有魅 力。我是刘老师第一期培训 班的学员,因为太喜欢刘老师 了,她第二期开课,我又 了。跟刘老师在一起久了,我 觉得自己变得年轻了,也漂亮 了。"史明华笑着说。

帮助女性 塑造形体

"问题的本身不是问题,态度决定一切。""人的快乐是什么?活在希望之中。"…… 交谈中,刘静金句频出,让在场的人都颇受启好。不吃的人都颇受启好身材,吃的人都,随着年龄的人的增长就没办法再站在舞台上了。刘静却不这样认为,要保持自己的身材,保持自己的舞台上绽放光彩。

"我遇到过很多坎坷,也有很多感悟。在这个过程中, 学习了很多女性修养方面的知识,比如情商管理,关系管理,如何提高内心的修养等。 我觉得女性的美要内外兼修。 所以,我不仅给学员们做形体训练,还给大家讲如何提升内 在美。"刘静告诉记者。

对于如何保持身材,刘静说,她不主张节食,因为节食容易损伤身体。要想保持好身材,就要运动。早晨跑步,练习舞蹈、瑜伽都有助于保持身材。

"每一个拥有梦想的人都值得被尊重,不分年龄。我的梦想,就是帮助更多的女性找到自己美的一面。"刘静说,未来,会考虑针对年轻女孩进行形体、内在修养等方面的培

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针砭行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话: 3117156 15839581290



请扫码关注 沙澧商圈微信公 众号。

本周,漯河日报社美丽女性俱乐部 将举办瑜伽体验课、快乐烘焙活动

感兴趣的话 快来报名吧

本报讯(记者王培) 5月6日,记者从漯河日报社 美丽女性俱乐部负责人处了解到,本周,俱乐部将组织瑜伽体验课和母亲节烘焙活动,两场活动都有专业老师现场教授,如果你对这些活动感兴趣,那就赶紧报名参与吧。

瑜伽是一项既时尚又健 康的运动,近年来深受健身 爱好者的追捧。5月10日上 午,美丽女性俱乐部将组织 会员走进嵩山路天沐瑜伽生 活馆, 由专业的瑜伽老师向 大家讲述瑜伽的基本动作和 注意事项,帮助大家正确掌 握瑜伽的动作要领, 让女性 朋友感受到身心释放的愉 悦,帮助大家提升形象气 质,缓解工作压力,享受健 康生活。报名参加体验课的 会员请注意在课前不宜饮食 过饱,并穿上宽松舒适、有 弹性的衣服。

5月13日母亲节当天, 美丽女性俱乐部将组织会员 进行一场快乐烘焙活动。据 了解,此次活动将走进漯河 市华匠职业培训学校,该校 是一所集学历教育、技能培 训、社会短期培训、职业技 能教育为一体的民办技能培训学校,是我市重点师、西式糕直师、西试糕里,明显参加的会员们将会体验和学习到专业的烘焙享受快和技能,在母亲节享受快乐的甜蜜时光。

两场活动全程免费 感兴趣的朋友须提前报 名。另外,记者从漯河日 报社美丽女性俱乐部负责 人那里了解到,美丽女性 俱乐部会员招募仍在火热 进行中, 五人以上组团报 名将享更多优惠。市民可 通过以下三种方式报名: 1. 现场报名: 漯河日报社美 丽女性俱乐部设在新闻大 厦一楼。您可到现场填写 报名表,了解相关活动信息。(公交车105路、107路 到新闻大厦站下车,往南 步行 100 米。公交车 100 路、108路到会展中心站下 车,往东北步行300米)。 2.电话、微信等方式报名: 3117156、13781707655(微 信同号)、18790921174(微 信同号)。3.关注沙澧商圈 微信平台留言,并留下您 的联系方式。

练瑜伽的两大好处

1.有益心脏 瑜伽通过各种方式让我们变得更柔韧,因此它也是心血管疾病制力。瑜伽练对的益处,从生理方面来讲,包括改变心血管的功能,且还有益于骨骼肌系统的向弯曲,这有镇静的作用,能降低血压。而向后弯曲、反转,则能刺激和升高血压。肩倒立能改善颈部的循环系有。这对于甲状腺来讲大有裨益。

2.放松身心 瑜伽对平 衡身体和心理都大有作用, 而且瑜伽是解决压力相关疾 病的最佳处方,如失眠,焦 虑,慢性疲劳综合征以及肠 易激。长期在电脑前驼着 背,你很有可能患上严重的



背部问题,瑜伽能帮你解决 这些烦人的问题。瑜伽的伸 张有助于缓解整日累积的张 力,以及长时间坐在桌前弓 身看屏幕的坏影响。一旦身 体从生理张力中放松下来, 心理也会得到放松,睡眠质 量会提高。 据女性网